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Egy dobozban 9 cédula van, rajtuk a 11, 12, 12, 22, 23, 23, 31, 31, 33 szdmok. Taldlomra kihizunk egy
cédulat, X jelentse az els6, Y a masodik szamjegyet. Ird fel X és Y egyiittes eloszlasat, szamold ki korrelacios
egyutthatojukat! Igaz-e, hogy X és Y fiiggetlenek?

Nyolc jatékos Texas hold’em pokert jatszik, melyben mindegyik jatékos 2-2 lapot kap az 52 lapos franciakartya-
csomagbol. Varhatéan hany asz keriil kiosztasra?

Egy pont az x tengelyen bolyong oly médon, hogy 50% eséllyel egyet balra, 25% eséllyel kettst jobbra 1ép, a
maradék esetben helyben marad. Jeldlje X az origonak és a pontnak a tavolsagat az n. lépés utan! Mennyi

X varhato értéke és szorasa?

Becsiiljiik meg annak a valdszintiségét Markov-, illetve Csebisev-egyenlétlenséggel, hogy 100 kockadobéas
Osszege tObb, mint 400.

Hatarozzuk meg a binomialis eloszlas generatorfiiggvényét! Szamoljuk ki ebbdl a varhato értékét és szorasat!

Ird fel két kockadobas minimuménak (X val. véltozo) az eloszlasfiiggvényét! Mennyi P(1<X<4)?



